LYCEE LA MARTINIERE MONPLAISIR ANNEE 2024/2025
MPSI 1 - MATHEMATIQUES PREMIER SEMESTRE

Semaine n° 12 : du 2 décembre au 6 décembre

Lundi 2 décembre

e Cours a préparer : Chapitre XII - Suites réelles et complexes
— Partie 4 : Caractérisation séquentielle de la densité; pour X C R, existence d’une suite de
limite supg X.
— Partie 5.1 : Suites arithmétiques.
— Partie 5.2 : Suites géométriques.
— Partie 5.3 : Suites arithmético-géométriques.
e Exercices a rendre en fin de TD - (liste non exhaustive)
— Feuille d’exercices n°®12 : exercices 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9.

Mardi 3 décembre

e Cours a préparer : Chapitre XII - Suites réelles et complexes
— Partie 5.4 : Suites récurrentes linéaires d’ordre deux : cas complexe, cas réel.
— Partie 6 : Etude de suites définies par une relation de récurrence d’ordre 1.
e Exercices a corriger en classe
— Feuille d’exercices n° 12 : exercice 3.

Jeudi 5 décembre

e Cours a préparer : Chapitre XII - Suites réelles et complexes
— Partie 6 : Etude de suites définies par une relation de récurrence d’ordre 1.
— Partie 7 : Suites a valeurs complexes.

e Exercices a corriger en classe
— Feuille d’exercices n°®12 : exercices 1, 4.

Vendredi 6 décembre

e Cours a préparer : Chapitre XII - Suites réelles et complexes
— Partie 8 : Quelques séries numériques.



Echauffements

Mardi 3 décembre
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2. Calculer I :/ —dt
o 2-+cost
o Cocher toutes les assertions vraies : Soit A C R.

O A a un sup dans R. O si A a un max, elle a un sup.
0 A a un sup dans R. O si A a un sup, elle a un max.

Jeudi 5 décembre

e Soit n € N*, résoudre I’équation 2" + 1 = 0 d’inconnue z € C
e (Cocher toutes les assertions vraies :
[0 Une suite strictement croissante tend vers 400
[0 Une suite strictement croissante et minorée par 0 tend vers +o0;
[0 Une suite d’entiers strictement croissante tend vers +o0o;
[0 Une suite d’entiers strictement croissante et minorée par 0 tend vers 400
[0 Une suite majorée et strictement croissante tend vers +oo;
[0 Une suite non majorée et strictement croissante tend vers +oo.

Vendredi 6 décembre
e Calculer Z 1+ 7.

2<i< <8
o (Cocher toutejs les assertions vraies : Soit f une fonction définie sur R a valeurs dans R. Soit
(Zn)nen+ une suite de réels.
O Si f est strictement croissante sur R, alors 3lxz € R, f(x) = 0.
[0 Si f est strictement croissante sur R et 1 € ]f(0), f(1)[, alors Iz € R, f(x) = 1.
O Si f est strictement croissante sur R, et Vn € N*, f(z,) < f (%) alors Vn € N*, z,, < %
[0 Si f est dérivable sur R et f/ > 0 et 0 a un antécédent par f, alors 3!z, f(x) = 0.



